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4/2023. sz. kt.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február
20-án 14 óra 30 perces kezdettel tartott rendkívüli, nyílt ülésén.

Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester
Albertus László  alpolgármester
Kálmán András 
Varga Gusztáv 
Zalai Csaba
Zábrák Istvánné képviselők

Távolmaradását bejelentette: 
Gyömbér Ferenc
Dr. Gyurkó-Rigler Magda
Szénási István képviselő 

Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit jegyző
Szabóné Faragó Julianna aljegyző
Sóki Zoltán műszaki irodavezető
Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető
Bontovics Krisztán Mezőkovácsházi  Zöld  Városgondnokság

Egyesület elnöke 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegy-
ző Asszonyt, Aljegyző asszonyt és Irodavezetőket. 

Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 6 fő jelen van. Gyömbér Ferenc, Dr. Gyurkó-
Rigler Magda és Szénási István képviselők távolmaradásukat bejelentették. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes,  az ülést megnyi-
tom.

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Javaslom, hogy a korábban megküldésre került
a „Tulajdonosi hozzájárulás megadása” tárgyában készült szóbeli előterjesztést a Kép-
viselő-testület vegye napirendjére.
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg. 
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A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya: Előterjesztés napirendre vétele 

38/2023. (II. 20.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  a  „Tulajdonosi  hozzájárulás  megadása”tárgyá-
ban készült előterjesztést  a Képviselő-testület jelen ülése
napirendjére vette.

C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek
alapján kiegészített, meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg. 

Van-e más javaslat? 
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, sza-
vazza meg. 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása 

39/2023. (II. 20.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a 2023. február 20-i rendkívüli, nyílt ülése napi-
rendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

N A P I R E N D  TÁRGYA, ELŐADÓJA

1.)TOP  PLUSZ  felhíváshoz  kapcsolódó  konzorciumi
megállapodások megkötéséről
Előadó: Csepreghy Elemér polgármester

2.) Tulajdonosi hozzájárulás megadása 
Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: TOP PLUSZ felhíváshoz kapcsolódó konzorciumi
megállapodások megkötéséről

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér 
      polgármester

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Ehhez kapcsolódóan egy konzorciumi megálla-
podásunk  már  Békés  Vármegyei  Önkormányzati  Hivatallal  még  2022.  márciusában
megkötöttük. A pályázat összeállítása kapcsán oda jutottunk, hogy szükségesnek látjuk
még a Humán Szolgáltató Központtal, és a Kalocsa Róza Kft-vel is egy konzorciumi
megállapodás megkötését. 
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Az előterjesztés mellékletében nem kaptátok meg, de a tervezett projekt tevékenységei
kapcsán szeretnék egy pár gondolatot mondani. Különböző programokat és különböző
bérköltségeket tervezünk ebben a szociális város 310 millió Ft-os projektbe, melynek 5
év 3 hónap a megvalósítási időszaka és ami tartalmaz projektmenedzsmentet. A kötele-
ző nyilvánosság és közösségi beavatkozási terv illetve előkészítő tanulmány tartalmaz
szociális munkást, szociális asszisztenst, 63 hónapra folyamatos bérköltséget. 
A Kalocsa Róza Kft. vonatkozásában 2 alkalom lakossági fórum, tartalmaz 1.165.000 Ft
értékben plakátokat, 2.200.000 Ft értékben szórólapot, 5.100.000 Ft értékben ismeretter-
jesztő tudásmegosztó kiadványt, 1 hónapot. Az ITS-nek a felülvizsgálatát, disszeminá-
ció, érintett lakosság bevonása, beilleszkedést segítő program 1.500.000 Ft, ez is önkor-
mányzati, egy támogató csoportot. 
Humán Szolgáltató Központnál „Te is lehetsz példakép” című rendezvényt 7.500.000 Ft
összegben. Értékeik mentén hagyományőrző napot 6.000.000 Ft összegben, családi na-
pot 9.000.000 Ft összegben, zöld-zöldebb-legzöldebb rendezvényt 7.500.000 Ft összeg-
ben, fiatalok napja 2.000.000 Ft, miénk a tér grund sportnap 4.500.000 Ft, adósságkeze-
lési  tanácsadás  9.600.000 Ft,  életvezetési  tanácsadás  7.200.000 Ft,  szociális  munkás
képzés 6.000.000 Ft, higiéniai tanácsadás 10.000.000 Ft, kívül-belül vonzó találd meg
legszebb önmagadat önismeret, önértékelés, stílus tanácsadás nőknek 9.600.000 Ft, ki-
rándulás hátrányos helyzetű gyerekeknek és szüleiknek 9.000.000 Ft. Lehetőség a válto-
zásra művészetterápiás csoportfoglalkozás 9.000.000 Ft, szülők akadémiája egy cikkso-
rozat 400.000 Ft, ezerarcú iszákosság kiállítás 400.000 Ft, úszásoktatás 4.000.000 Ft,
mobil  egészségügyi  szolgáltatás  szűrőbusz  25.000.000  Ft,  klinikai  szakpszichológiai
szűrés  és pszichológiai tanácsadás  12.000.000 Ft, egészségnap 2.000.000 Ft, jogi ta-
nácsadás 12.000.000 Ft. Digitális írástudás fejlesztés 2.400.000 Ft, bűnmegelőzési stra-
tégia 2.000.000 Ft, bűnmegelőzési célú színházi előadás 6.000.000 Ft, vándorkiállítás
bűnmegelőzés és közbiztonság témakörben 9.000.000 Ft, és biztonságos internet nap, ez
is rendezvény, 8.000.000 Ft. 
Körülbelül így áll össze ez a projekt. Ennek a 310 milliónak a megbontása körülbelül
úgy  tevődik  össze,  hogy  178  millió  Ft  önkormányzat,  Humán  Szolgáltató  Központ
62.500.000 Ft, Kalocsa Róza Kft. 62.500.000 Ft, és a megyei önkormányzat projekt me-
nedzsmenti feladatai 6.750.000 Ft. 
Én úgy gondolom, hogy részben ez a városi rendezvénytervbe beépíthető finanszírozott
tevékenységeket elég sokat tartalmaz. A rendezvények kapcsán ott talán segíthet a váro-
si rendezvényeknek is. A beadási határidő 28-a, a héten ezt szeretnénk, és ezért kellett a
rendkívüli testületi ülés. 
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 

K á l m á n    András képviselő: Ha emlékeztek rá, amikor a TOP PLUSZ programok
raktuk össze, ott volt egy nagyon fontos kritérium. Erre a projektre 2 település tud pá-
lyázni.  Mezőhegyes  nem tud pályázni,  mert  már nincs 5000 fő lakosa,  Battonya az
egyik pályázó, a másik pedig Mezőkovácsháza. Ha emlékeztek rá, ennek a kettő pro-
jektnek függvénye volt, hogyha Battonya és Mezőkovácsháza vállalja, akkor ez a keret-
összeg, amit kapott a járás, akkor volt pályázható a többiek számára. Nekünk is köszön-
heti, meg Battonyának is köszönhetik, hogy például Almáskamaráson, Kunágotán van-
nak utak. Ez ennek függvénye volt. 
Annyit szerettem volna kérdezni, hogyha be van adva a pályázat, utána gondolom lesz
egy módosítás, ha a megye ezt nem vállalja?

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Egyelőre nem tudom, hogy mi lesz a konkrét
elvárás vagy javaslat. Azt az ígéretet tettem egyrészt Elnök úrnak, másrészt Tanácsnok
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úron keresztül a Megyei Közgyűlésnek, hogy mi a megkötött megállapodásainkat leg-
alábbis én nem szeretném megszűntetni. De nyilván ez egy testületi döntés. Egy meglé-
vő megállapodások vannak, nemcsak a szociális város rehabilitáció kapcsán, hanem az
egészségügyre, az energetikára és a reformátuskovácsházi Táncsics u. 19-re is. Ezek a
konzorciumi megállapodások aláírtak, ezeknek a felbontása képviselő-testületi döntés.
A mezőkovácsházi Képviselő-testületnek kellene valamilyen indokot letegyek az asztal-
ra, hogy ti azt tudjátok mondani, hogy például nincs megfelelő szakember. A Megyei
Közgyűlésnek is el kellene fogadni, hogy közös megegyezéssel megszűnjön ez a megál-
lapodás. Azt gondolom, hogy nekünk a Megyei Önkormányzat eddig, amiben közösen
projektmenedzsmentet vittünk, azok nem voltak rosszak, sőt, talán előnyünkre vált. To-
vábbra is úgy gondolom, hogy amik meg vannak kötve, abba nem biztos, hogy érdemes
kezdeményezni a megszűntetését. 

V a r g a    Gusztáv képviselő: Valóban sok önkormányzat kötött konzorciumi megálla-
podást a Megyei Közgyűléssel, mint ahogy az elmúlt ciklusban is volt. Ott egy sor mun-
katársat azért vettek fel a megyei közgyűlés hivatalához, hogy ezekben a projektekben
közreműködjenek. Azok a dolgozók most is ott dolgoznak. Az idei évre még az előző
TOP-os projekteknek az áthúzódó költségei biztosítják a bérüket. Abban maradtunk mi
a Megyei Közgyűlésnél,  hogy amennyiben érkezik ilyen kérés  egy önkormányzattól,
hogy közös megegyezéssel mondjuk fel a konzorciumi megállapodást, akkor ők ez elé
nem gördítenek akadályt. Meghagyják a szabad kezet az önkormányzatoknak. Egyéb-
ként a jogszabályban is úgy van, hogy az önkormányzatnak vagy 100 %-os vagy több-
ségi önkormányzati tulajdonú társaságának kell a projektmenedzsmenti feladatokat vég-
rehajtani és a megyei önkormányzat csak akkor, ha az önkormányzat helyben ezt a fel-
adatot nem tudja ellátni. 
Az előző ciklusban is volt ilyen szociális város, emlékezzetek vissza. Nagyot küzdöt-
tünk vele, hogy megvalósuljon. Nekem meggyőződésem, hogy a Megyei Közgyűlésnek
a projektmenedzsmentje nem vett volna részt, akkor ez is úgy járt volna, mint a 3.9.2.,
hogy nem tudtuk volna megvalósítani. Nekem jó tapasztalataim vannak az ottani dolgo-
zókkal. Mindenesetre, ha Polgármester úr terjeszt elénk olyat, talál vagy lát olyan szak-
embert, én most Mezőkovácsházán nem látok olyan szakembereket, akik egy ilyen pro-
jektet el tudnának vinni, akkor arról szavazunk és megnézzük, hogy kit tudnánk helyette
bevenni. 
A legnagyobb nehézség volt az előző ciklusban ennek a projektnek a megvalósításánál,
hogy a szociális területen lévő, szakmai vezetőt és a segítőket nem jól választottuk ki.
Nem voltak elkötelezettek, nyűgnek érezték a pályázatot. A tavalyi időszakban is úgy
volt, hogy Mezőkovácsházának kötelezően választani kellett olyan projekteket, hiszen
tudjátok jól, hogy az uniós projektek támogatásának 25%-a úgynevezett ESZA típusú
pályázatra kell fordítani, a többit kell egyéb, gazdasági fejlesztésre fordítani. És hogyha
25%-ot nem csináljuk meg, akkor bukjuk a 75%-ot is vagy annak egy részét. De így,
ahogy a tervet hallottam, szerintem jól fogunk kijönni belőle. Csak azt szeretném mon-
dani Polgármester úrnak, azt szeretném javasolni, hogy a szociális területen nagyon néz-
zük meg, hogy kiket vonunk be a pályázatba, mert olyanoknak kell, akik most elkötele-
zettek, végig fogják csinálni a dolgot. Nehéz azt a pályázatot megvalósítani, hiszen a
legnehezebb helyzetben lévő állampolgárok csoportjait kell bevonni, és fejleszteni őket.
Ők ez ellen tiltakoznak, nem önként fognak eljönni. Épp emiatt nagyon örülök annak,
hogy úgy találtátok ki, hogy a Kalocsa Róza Kf-t is bevonjuk, mert a Kft-nek meg az
ilyen típusú projektek megvalósításában nagyobb tapasztalata van, járatosabb. Még nem
hallottam egyszer sem, hogy a Kalocsa Róza Kft. bármilyen ilyen projektet visszaadott
volna, vagy nem tudott volna megvalósítani. 
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Tehát úgy gondolom, hogy kössük meg mind a kettő szervezettel, hiszen az igazi szak-
mai rész az a szociális területé kell,  hogy legyen, hiszen ennek nagy része szociális
munka. De nagyon ügyesen bele tettük a szociális munkának egy részét a közművelődés
keretében. Hiszen azzal is fejlesztjük ezeket a hátrányos helyzetű csoportokat. Azt gon-
dolom, hogyha azt a projekt menedzsmenti megállapodást megkötöttük a Megyei Köz-
gyűlés hivatalával, akkor szerintem ezt most már tartsuk meg. Ők is elkezdték a felké-
szülést a munkára. Nekik nagyobb a gyakorlatuk, nagyobb a tapasztalatuk, jobban tud-
ják,  hogy mit lehet  megvalósítani,  hogyan kell  mozgósítani. Javaslom és támogatom
mind a kettő konzorciumi partner bevonását. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Ha jól hallottam, akkor talán Battonya volt az
a  település,  aki  jelezte  a  megyei  önkormányzatnak,  hogy ő szeretné  megszűntetni  a
megkötött  konzorciumi  megállapodásokat.  A  többi  település  hasonlóan  dilemmában
vannak. Azt gondolom, hogy egyrészt a Kalocsa Róza Kft. feladatai közé olyanokat tet-
tünk, ami szórólap és egyéb kiadványok, és rendezvényekhez kapcsolódó feladat. De
azért az is egy nagy motiváció volt a részemről, hogy neki ebből vállalkozói bevétele
lesz, és ha 60 millió Ft-ról beszélünk, akkor ez egy éves szinten 11-12 millió Ft. A mű-
ködéséhez ez azért hozzá kell, hogy járuljon valamennyiben. 

A l b e r t u s    László alpolgármester: Úgy tudom, hogy az egyik legnehezebb pályá-
zat volt az előző ciklusban. Nemcsak az ESZA része miatt, hanem együtt kellett mozog-
ni az ELFA részével. Illetve mi valahol prototípus voltunk a megyének, mert itt hajtot-
ták végre először, itt zárták le először, itt voltak költöztetések először. A megye is ve-
lünk együtt tanult, de más körzeteknek a tapasztalataiból. Én is csak alá tudom támasz-
tani, hogy ha a megye nincs, akkor lehet, hogy valami lett volna ezzel a projekttel, ami
nem pozitív számunkra. Itt még nehezíteni fogja, hogy a 2011-es KSH adatokhoz kell
nézni, és nem pedig az újakhoz, a bevonás miatt mondom. Nagyon sajnálom szakmai
szempontból, hogyha nem. De ha egy új lesz, ilyen kondíciókkal és kapcsolatrendszer-
rel, persze elismerem a dolgot. Nagyon örülünk, hogy bekapcsolódik a Kalocsa Róza
Kft. Az első kérésünk talán ez volt, hogy vonjuk be valahogy őket. Most konzorciumi
partnerként. De ahogy Kálmán András képviselő úr is elmondta, ez nem csak nekünk
fontos, hanem a járásnak is fontos, hogy ezek a projektek menjenek végig. Onnantól
kezdve, hogy mellé még az ELFA részt, amivel fel tudunk újítani épületet, és más infra-
strukturális dolgot hozzá tudunk tenni, szerintem nagyon pozitívan kell, hogy kijöjjön. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az a kérdésem, hogy ez a pályázat feltétele-e, hogy
további fejlesztési pályázatokat kapjunk? Miért jó nekünk, hogyha ebbe bele megyünk?
Mert nem szeretném, hogyha a battonyai konzorciumvezetős dolog megismétlődne, és
bele lépünk a saját hibánkba. 
A másik pedig az, hogy lehetne-e, hogy mivel 5 év a megvalósítás időtartama, akik be
vannak vonva ebbe a munkába, azok 5 évig kapjanak mindig valami kis pénzt ebből, és
ne 1 vagy 6 hónap alatt vegyék fel és utána nem foglalkoznak a dologgal, hogy munka-
helyet cserélnek, vagy nem tudom. Mert ha szétosztanánk a fizetéseket hosszabb időre,
akkor, aki belép helyette és folytatja a munkát, ha mondjuk, valaki másik munkahelyre
megy, akkor az is kapna egy kis plusz pénzt és nem 5-6 hónap alatt viszi el valaki. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A projektmenedzsment, szakmai vezető és a
szakmai asszisztens bérei  mind önkormányzathoz vannak tervezve.  Önkormányzatnál
lesznek megbízási szerződések kötve. Nálunk nem volt ilyen EFOP 3.9.2, Mezőkovács-
házán az összes projekt eredményesen lezárult és mindegyikkel el tudtunk számolni.
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Nem is volt gyakorlat ez a visszafizetési kötelezés, egyébként Battonyán sem. Szerin-
tem itt a környéken ez most az első ilyen, és remélem, joggal vagyok meggyőződve,
hogy ez sem így fog zárulni majd. 
Amit kérdezel, mi fogunk kötni szerződést mindenkivel. De jelen pillanatban még a pá-
lyázat beadása előtt vagyunk. Meg kell nyerni, és utána, majd amikor elindul majd ez az
egész projekt áprilistól, akkor ott majd kötünk szerződéseket a 63 hónapra. És az való-
színűleg úgy van, hogy a projekt fenntartási időszakában is bizonyos feladatokat el kell,
hogy lássanak, hogy ne járjunk úgy, mint Battonya járt.

K á l m á n   András képviselő: Polgármester úr elmondta a lényeget, hogy mennyi
program, mekkora összeggel. Garancia egyébként, hogy van miről beszámolni. Szűk a
határidő 28-a. Nagyon nehéz mind a kettő pályázat. Nekem egyszerre kell felpakolnom
az ESSZA és az ELFA részét. Ha jó össze van pakolva, ha jól elő van készítve, akkor
abból már lehet  gazdálkodni.  Ha az utolsó pillanatban van összedobálva egy ekkora
anyag, akkor nyilván vannak még a későbbiekben problémák. 
Most indul meg a KAP 2023-as ciklus. Ott vidékfejlesztési programban nem is tudom,
hogy hány ezermilliárd Ft-ot fognak kiírni. 

V a r g a    Gusztáv képviselő: Azt szeretném mondani, hogy valóban ezek nehéz prog-
ramok, mert a hátrányos helyzetű embereket érint. De Mezőkovácsháza nem fog fejlőd-
ni, akár mennyi utat építünk, hogyha az állampolgárok egy része nagyon rossz helyzet-
ben van, és nem teszünk semmit azért, hogy kimozdítsuk. Valóban fájt a lelkem, amikor
16-17 éves gyerekek közmunkából jöttek a képzésre, és eszükbe se volt, hogy szakmát
szerezzen. 23 éves korukig ingyen tanulhatnának, ösztöndíjat kapnának, és nem. Ezeket
az embereket ki kell mozdítani, meghalnak 50 éves korukban, olyan emberek, akik eset-
leg egy szűrésen részt vennének, vagy rendszeresen eljárnának az orvoshoz, akkor nem
halnának meg és ott volnának a családjuknak. Nagyon jók ezek a programok. Az előző
ciklusban is volt, csak a nőknek szóló programok, csak az alacsony képzettségűeknek
vagy a digitálisan analfabétáknak szóló programok és mindig azt fogom javasolni, hogy
ezeket pályázzuk meg. Legyen az önkormányzat a projektnek a gazdája, az jó, mert ak-
kor rá tudunk nézni. Nekem is az volt a bajom az előző ciklusban, hogy utasítani kellett
bizonyos embereket, hogy vegyenek részt, mert nem mi voltunk a gazdái, mi csak köz-
reműködtünk benne. De határozottabban oda kell állni. Ma voltunk egy előadáson Me-
zőhegyesen a vidékfejlesztési programokról kapcsolatban és azt ígérték, hogy április 13.
és 15. között nyílnak meg a vidékfejlesztési programok, az a része,  amire az önkor-
mányzat is tud pályázni. Valóban, ott is sok pénz van, és egyszerre fognak ott is nagyon
sok projektet kiírni. Ez nyilván nagyon nehéz munka lesz Polgármester úrnak, Alpolgár-
mester úrnak, a hivatal apparátusának. De én azt gondolom, hogy szép utolsó kettő év
vár még erre a képviselő-testületre. Sok jó döntést tudunk meghozni ez alatt az idő alatt.

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Az előterjesztés mindkét önkormányzati bi-
zottság együttes ülésen megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság vala-
mint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság együttes ülésen megtárgyalta az előter-
jesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény,
kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg. 
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A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya:  „Szociális  célú  városrehabilitáció”  pályázat  benyújtása  Humán  Szolgáltató

Központtal

40/2023. (II. 20.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a TOP-Plusz-3.1.2-21 kódszámú,
„Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” megnevezésű
felhívás keretében benyújtott pályázatot konzorciumi part-
nerrel közösen kívánja megvalósítani az alábbi tagok köz-
reműködésével:

- Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata,  mint  a  kon-
zorcium vezetője,

- Mezőkovácsházi  Humán  Szolgáltató  Központ,  mint
konzorciumi tag a projekt szakmai megvalósításában.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kon-
zorciumi megállapodás aláírásával.

Határidő: 2023. február 28.
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya: „Szociális célú városrehabilitáció” pályázat benyújtása Kalocsa Róza Kft-vel

41/2023. (II. 20.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a TOP-Plusz-3.1.2-21 kódszámú,
„Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” megnevezésű
felhívás keretében benyújtott pályázatot konzorciumi part-
nerrel közösen kívánja megvalósítani az alábbi tagok köz-
reműködésével:

- Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzata,  mint  a  kon-
zorcium vezetője,

- Kalocsa  Róza  Művelődési  Központ  Közhasznú  Non-
profit  Kft,  mint  konzorciumi  tag  a  projekt  szakmai
megvalósításában.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kon-
zorciumi megállapodás aláírásával.
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Határidő: 2023. február 28.
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli 1. sz. előterjesztés tárgya-
lását, mely „Tulajdonosi hozzájárulás megadása” tárgyában készült.

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Az előterjesztés mindkét önkormányzati bi-
zottság együttes ülésen megtárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni. 

Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság vala-
mint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság együttes ülésen megtárgyalta az előter-
jesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Átadom a szót Elnök úrnak. 

B o n t o v i c s    Krisztián Zöld Városgondnokság Egyesület elnöke: Ennek a 2,2 mil-
liónak 95%-a fog menni eszközbeszerzésre és szolgáltatásvásárlásra, 5% adminisztráci-
ós költség lesz. Nemcsak eszközöket szerzünk be, és telepítünk, hanem a városüzemel-
tetési cégünknek is ez által adunk bevételt, mert ezeket a kivitelezési munkákat ők fog-
ják  elvégezni.  A  játszótéren  homokozó,  vadkamera  elhelyezés,  beszerzés,  ilyenekre
gondolok. 
Az előzőhöz engedjetek meg nekem egy megjegyzést, hogy mennyire fontos lesz ez a
felület, a szociális város rehabilitációs programhoz kapcsolódó terület. Ha valaki figyeli
a mindenkori miniszterelnök évértékelőit, és most is figyelte, akkor felfigyelt arra, hogy
külön kiemelte a felzárkózást, és külön kiemelte a vidékre szánt forrásokat. Erről beszélt
Polgármester és Tanácsnok úr is. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Az sem titok, hogy a játszótéri eszközökön
túlmenően a parkerdő miért szerepel ebben az anyagban, és ha ott megvalósul az a futó-
pálya és a kutyafuttató, akkor oda kellenek olyan pihenést szolgáló eszközök még, amik
itt szerepelnek ebben az anyagban is. Mindenféleképpen örülök neki. Annak meg főleg,
hogy  a  NEA  pályázaton  több  helyi  civil  szervezet  eredményesen  tudott  pályázni.  

V a r g a    Gusztáv képviselő: A képviselő-testületből is többen tagjai vagyunk ennek
az egyesületnek. Egy tavalyi pályázatnak az idei évre tervezett munkái elmaradtak kü-
lönböző okok miatt. Azt majd most fogjuk elkezdeni, amikor személyesen is közremű-
ködünk a munkában. Én őszintén megmondom, hogy ehhez a pályázathoz és pénzhez,
amit nyertünk semmi közöm nincs, szerintem a többieknek sincs, akik itt ültek, ez Bont-
ovics Krisztián elnök úr érdeme, hogy figyelte a lehetőségeket, de egyeztetett Polgár-
mester úrral. Nagyon jók ezek a célok. Emlékeztek még az előző ciklusban, amikor el-
kezdtük a Fáy utcai játszóteret nagyon picikét bővíteni egy játékkal, utána kerítéssel.
Mezőkovácsházán nem volt egy használható játszótér sem. Utána kialakult a Művelődé-
si Ház melletti. Mind a kettő fejlődni fog ez által. És a szabadidő eltöltésének a parker-
dőben is javulni fognak a feltételei. Ez egy nagyszerű kezdeményezés. Már későn be-
széltem az Elnök úrral, mert javasoltam volna neki korábban, hogy a sportpályát sem
kellene elfelejteni. Mert ott abban a gimnasztikai parkban elég sokan járnak, felnőttek és
gyerekek is. Majd még ott is az ilyen komfortnövelő létesítményeket egyéb pályázataik-
nál meg kell gondolni, hogy egy kis beálló, vagy ahova a ruhát feltenni vagy leülni vala-
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hova. Most, még ha rendbe rakjuk a túra útvonalakat is, amelyek elmaradtak ősszel, ak-
kor azok is egy szép helyszínt adnak. 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg. 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.)
Tárgya: Városgondnokság Egyesület pályázatának megvalósítása közterületeken

42/2023. (II. 20.) sz. kt. határozat

Mezőkovácsháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete mint tulajdonos hozzájárul, hogy a Mezőkovács-
házi Zöld Városgondnokság Egyesület az elnyert pályáza-
tát  az  alábbiak  szerint  Mezőkovácsháza  Város  Önkor-
mányzata tulajdonát képező közterületeken megvalósítsa:

- 585/3  helyrajzi  szám –  Fáy  utcai  játszótér,  játszótéri
elemek elhelyezése,

- 2418/2 helyrajzi szám – Park erdő, szalonnasütő helyek
felújítása, vadkamerák kihelyezése és kiülők áthelyezé-
se,

- 270/20  és  270/21  helyrajzi  számok  –  Kalocsa  Róza
Művelődési  Központ  mellett  elhelyezett  játszótér,  ját-
szótéri elemek elhelyezése.

Az  Egyesület  kötelezettsége  a  játszótéri  eszközök  első
üzembe helyezési  és felülvizsgálati  jegyzőkönyvének el-
készíttetése, és azok átadása az Önkormányzat részére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulaj-
donosi hozzájárulási nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester

B E J E L N E T É S E K  

C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Sikerült felvenni a turisztikai ügynökséggel a
kapcsolatot. Három szálon megy most már a fürdőfejlesztés és az elképzelésünk. Az
Építési és Közlekedési Minisztériumba újra kell, hogy menjünk, mert nagyon remélem,
hogy a főosztályvezető asszony még ott dolgozik, akinél voltunk. És a turisztikai ügy-
nökség egy másik ilyen vonal. Illetve most már az intelligens régió igazgató asszonya
Békés megyében befektetői csoportokhoz kell, hogy ellátogasson a héten, mert érdek-
lődtek a fürdőfejlesztés után. Nagyon remélem, hogy lassan-lassan úgy a bizonyos kö-
rökben politikai és befektetői körökben is megismerődik az, hogy itt van egy ilyen el
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